



# 抓好党建促“冯桥二次崛起”

文/本报记者 白鹏 实习生 陈贝贝 任艳美 图/通讯员 王传刚



主办单位：市委统战部 市委市直工委 商丘日报报业集团 市地税局

## 党在我心中

□ 庞昕

一位哲人说过：一个人，一个民族，他所信仰的不应该是束缚自己手脚的桎梏，更不应该是绞杀自己（灵魂）的绳索而应该是一股风，一股催你挺进，催你跋涉，催你奋斗的风。而我们十三亿中国人民所依赖的中国共产党就是这样一股风。没有共产党就没有新中国，共产党他勤劳为人民，共产党他一心救中国……我们从小唱着这首歌，那时候中国共产党在我心里就像潘冬子所向往的红星，就像刘胡兰留在铡刀下的鲜血，就像百万雄狮过长江的气势磅礴，那时候党在我心里是遥远而神奇的。

长大后，党的形象是真实具体的。在我们抚摸着胸前的红领巾中，唱着春天的故事的时候，中国共产党把泥泞小路变成宽阔马路，把低矮瓦房变成高楼大厦。是焦裕禄的一心为民，是孔繁森的鞠躬尽瘁，是任长霞的铁面无私。这时候，党在我心里是真切而伟大的。当漫天风雪挡住了春节回家的路，孩子们在寒风中瑟瑟发抖的时候，我们的党就是那一勺勺热汤，是那一盆盆温暖的炉火。当大地在颤抖的时候，我们的家园被瞬间毁灭，我们的亲人被夺走生命，我们的精神被击溃，我们的党是救我们走出黑暗的希望，是引领我们继续前进的旗帜，是我们撑起新的精神家园的支柱。当我们在异国他乡孤独彷徨的时候，当我们饱受暴民的骚扰的时候，我们的党是接我们回家的雄鹰，是庇护我们的方舟。所以我们的党在人民的心中是亲切而永恒的。

中国共产党在我们心中，从儿时的朦胧到如今真实，从民族的觉醒到中华的腾飞，从童年的故事到今天澎湃的改革大潮，我们的党拥有一种神奇力量，这种力量能融入我们每一代人的生活，触及我们每一代人的灵魂，扎根在我们每一代人的心田，这种力量就是信仰。他像春风一样吹遍神州大地，无论是冰雪封城的北国，还是长夏无冬的南海，无论是灯火璀璨的东方明珠，还是巍峨高耸的布达拉宫，这股风所到之处都能涤荡我们的灵魂，鞭策我们进取，让我们怀着满腔豪情，团结在党的周围，去实现民族的振兴，国家的昌盛，人民的幸福！

现在，党在我心中已不再仅仅是一部历史，更是经济发展人民幸福的引领者，是一座改革开放、开拓创新的丰碑。如今，我才真正理解，是党指明了中国建设的方向、改革的方向、发展的方向，是党指明了我们青年人成长的方向、理想的方向、奋斗的方向。历史和现实充分证明，只有共产党才能够救中国，只有共产党才能够发展中国，只有共产党才能够高高举起全心全意为人民服务的大旗。于是，我和同龄人有了这样一个发自内心的共同誓言：坚定不移，永远跟党走！用我们青春的双手，建设我们美好的祖国！（作者单位：市物流中心）

## 白云山和黄中药 开展儿童手足口病防治健康教育

本报讯（记者 谢海芳）7月5日，白云山和黄中药“白云山复方丹参片爱心公益基金”走进虞城县芒种桥乡中心幼儿园，开展“健康宝贝 安全家园——白云山口炎清预防儿童手足口病、疱疹性咽颊炎”防治知识健康教育。活动当天，白云山复方丹参片爱心公益基金向该幼儿园师生们捐赠了白云山口炎清颗粒3000包，白云山儿童板蓝根6000包和一批儿童文具用品。同时，还向师生们分发了手足口病预防手册，以加强易感群体对手足口病防治的意识。白云山复方丹参片爱心公益基金还向家庭比较困难的儿童捐赠了健康礼包。

据了解，白云山复方丹参片爱心公益基金长期致力于关爱儿童健康，自成立至今，每年都会坚持开展与“关注儿童手足口病，关爱儿童用药健康”相关的主题公益爱心活动，通过爱心捐赠，救助经济困难患病儿童，为其实现健康心愿，为儿童的健康成长贡献了力量。

关于如何预防儿童手足口病，白云山和黄中药提醒：学校、托幼机构等集体单位要对手足口病提高警惕，家长和儿童要养成良好的个人生活习惯，家长带儿童到各类人流密集的商场、儿童娱乐场、车站等公共场所时要保持卫生清洁，预防“病”从口入。

出了“冯桥二次崛起”这样一个奋斗目标提出“冯桥二次崛起”奋斗目标

上任伊始，杨光磊反复思索，冯桥的出路在哪里？他和冯桥镇党委、镇政府一班人彻夜难眠，他们在谋划着、思索着明天，终于在无数个沉思的夜晚慢慢摸索出了一条具有冯桥镇特色的“经济发展路线”。2003年以来，冯桥镇以招商引资为抓手，培育壮大工业经济，按照亿元以上入集聚区，亿元以下在小城镇发展的定位，招大引强，并大力扶持中小企业发展。据不完全统计，冯桥镇目前有4000多人在各类工业经济中就业。

杨光磊说：“根据当前冯桥镇的发展，提出了‘冯桥二次崛起’奋斗目标。2016年上半年，重点抓了党建、工业、招商引资、美丽乡村建设等工作，特别是在党建工作上，我们采取了一系列的措施，以实际行动，向建党95周年献礼。”

### 唱好“老三篇”，写好“新文章”

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”7月1日，在冯桥镇干部们开会的老地点，冯桥镇党委书记杨光磊和干部们右手握拳，慷慨激昂地重温入党誓词，这声音所承载的力量与信心丝毫不减当年入党时的豪气与坚定。

开展新党员宣誓，老党员重温入党誓词活动，建立了冯桥镇革命历史教育基地，要求党员干部学中国历史和中国革命史，坚持党委领导讲党课的豪气与坚定。使干部强化了宗旨观念，更积极主动地为

群众办实事。镇党委不失时机地把下基层、重服务、转作风、树清风正气作为正党风、促乡镇发展的重要抓手。

渐渐地，在各村各巷、田间小路总能看到乡镇干部走访困难群众的身影，干部为群众办事的效率大大提高。2016年，该镇购置了30辆公务自行车作为机关干部下乡工作的专用交通工具，用“绿色公车”的方式掀起了“绿色清风”。

“我们投资25万元，将大门外6间平房改造成便民服务中心，安装了空调，配置了9台微机，设置了司法、信访、土地、民政、劳保、计生等服务窗口，采取片长督导、驻村干部值守、村干部轮值、首问负责、一管到底的工作措施。”杨光磊和干部们实施的这一措施不仅积攒了民心，也拉近了干群之间的关系。

### 用革命传统文化，净化党内风气

在105国道东侧文化站院内，18平方米的大屏幕上，每天早、中、晚开播的6个小时革命历史宣传片和反映社会主义核心价值观的宣传教育片已经成为了冯桥镇特定的“文化栏目”。每天来这里看看“片子”早已融入了群众的生活，接收革命文化的熏陶成为他们生活的一部分，他们坚信“跟着党走，永远不会错”。

近年来，革命文化的发展和群众正确观念的形成得益于冯桥镇开展的众多革命文化活动。

今年6月份，冯桥镇投资7.8万元建立革命文化基地，全天候开放并聘请2名专业人员进行管理。为群众提供革命历

史、党的法规、政策、先进人物事迹等书籍和党报党刊的教育学习内容，结合群众兴趣爱好组织书法、篮球、舞蹈等各类文体活动，以群众喜闻乐见的形式赋予革命文化新的意义。

建立革命文化基地也是冯桥镇特色文化之一。该镇革命文化建成后，每天都吸引大量群众前来观看革命教育片，读党报党刊、参加各项文体活动，形成了学习革命文化、践行社会主义核心价值观、向往健康生活的浓厚氛围。

“我们的党委部门创建了《道德讲堂》，经常请专家、学者、教授为党员干部授课。”杨光磊介绍说。

今年3月份，该镇专门邀请市委党校讲师为全镇党员干部详细讲解了中国共产党百年耻辱史和中国共产党成立后带领全国人民作出的一系列艰苦卓绝斗争的历史，使得全镇党员干部树立了正确的历史观，从而达到了纯洁思想和明是非、知荣辱的效果。

十余年的砥砺前行与顽强拼搏，换来了冯桥镇的沧桑巨变。冯桥镇2009年被评为商丘市城镇化发展“二十快”第一名，同年被河南省建设厅评为“村镇规划建设先进单位”并被授予“中州名镇”称号；2010年被评为“国家级生态文化名镇”。冯桥镇先后荣获商丘市先进基层党组织、党建工作目标完成先进单位、全市基层单位党委中心组理论学习先进单位、商丘市廉政文化示范点、先进基层党组织等市县级以上集体先进荣誉。

## 爱心企业家 捐助贾寨镇刘老家小学

本报讯（记者 丁新举）“真感谢你们啊，为我和同学们捐送了这么多助学物资，我们一定会好好学习，早日学有所成，像你们一样为社会发展做贡献。”说话的这位学生是城乡一体化示范区贾寨镇四年级学生张菁芳。

6月30日，刘老家小学举办了“心系家乡 回报母校”捐赠仪式，三位企业家分别为城乡一体化示范区贾寨镇刘老家小学捐助了桌椅校服和书籍等助学物资，价值达2.5万元。

刘老家小学是贾寨镇的一座基础设施落后、位置偏僻的农村小学，校舍破烂不堪，办学条件恶劣。在乡村领导的努力下，今年年初上级有关单位终于拨下资金，定于今年暑假对校园进行重建。

三位爱心企业家祝金良、祝东亚、范卿华，当年均是在刘老家小学求学的孩子。他们考入高等院校在外创业成功后一直心系家乡发展，多次为家乡开展送温暖活动。得知家乡校园将重建的消息后，决定为家乡小学捐献助学物资。这次捐助助学，范卿华为母校捐赠桌椅60套，价值1万元，祝东亚捐赠书籍300套价值5000元。

说起这次捐助助学的目的，祝金良说道：“教育是促进一个地方经济发展的最大的动力，我们这样做一是为了鼓励孩子们好好学习，让刘老家村多出人才，出好人才，促进家乡尽快发展；二是号召本村在外工作的能人们，共同关注家乡的教育，让家乡尽快发展起来。”三位企业家还表示，他们将对本村的特困生实行“一对一”的帮扶措施，从上小学开始帮扶到大学毕业，确保家乡的孩子最大限度地不因贫困辍学。

对于三位企业家的善举，贾寨镇干部深表感谢。贾寨镇党委书记赵灿说道：“这次爱心助学活动，不仅鼓励学生学习好好好学习，还教学生学会感恩学会向善，更为捐助助学树立了榜样，我代表镇党委政府感谢他们。”

培育和践行社会主义核心价值观  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



7月6日，河南南顺之航能源科技有限公司的工人正在作业。该公司位于市城乡一体化示范区内，一期厂房面积1万平方米，公司注册资金1亿元，总投资2亿元，年生产能力达到3亿瓦时，产值达到6亿元，是具有国际领先锂电池生产技术的国外研发团队共同组建的高新技术企业。本报记者 马晓伟 摄

7月6日，记者在火神台景区看到，“梦幻灯光节”占地百余亩的灯光布景基本完成。据介绍，商丘火神台国际“梦幻灯光节”将于7月9日至7月31日的每天19点到23点精彩上演。灯光布景主要包括富士山、梦幻时光隧道、畅想未来、灰姑娘的水晶鞋等20多组灯光。届时，3000万盏LED灯将给游客带来温馨浪漫的光影盛宴。本报记者 白鹏 摄



主办：商丘市委统战部 商丘市工商联 商丘日报报业集团

科迪乳业杯·出彩商丘人 行进中国·精彩故事

# 谭旭：用品德和业绩为河南人“正名”

本报记者 刘彦华 杨松



谭旭，永城市蒋口镇四口楼村人，重庆商丘市商会执行会长兼秘书长。1997年大学毕业后，只身闯荡重庆，生活中严于律己，用实际行动处处为河南人“正名”，靠着诚信正直，把自己“正”成了年产值上亿元的老板。

生活感悟：小赢靠智，大赢靠德，全赢靠道。以道律己，顺应社会，诚信务实，修养身心，成就事业，回报社会。

1997年7月，谭旭河南农大毕业后，应聘到商丘一家国有酒厂上班，当时整个豫酒都在走下坡路，他所在的酒厂效益也不好。不紧不慢的工作节奏，月薪千元的工资都与他心中的理想生活相差甚远。12月底，谭旭果断辞职，带着年轻人的创业梦想踏

上了南下重庆的列车。

此时，重庆刚刚被国务院设立为直辖市，市政建设热火朝天，社会事业突飞猛进，每个领域都有很多发展的机会。到重庆后，谭旭先租了一间小房子，第二天就出去找工作。三天后，他成功加入了山东远东钢结构工程公司重庆分公司，成为一名跑市场的业务员。“那时有些人对河南人认识不全面，存在偏见。我走出河南的那一天起，我就决心用行动为河南人正名，为河南人争光。”谭旭说。

带着为河南人争光这种精神，谭旭半年时间跑遍了重庆的大街小巷，哪里有工地，哪个单位要建什么项目工程，他都了如指掌。

在跑市场的时候，谭旭知道了重庆市公安消防总队训练中心要建一座

钢结构工程，谭旭就天天去，天天找他们领导，与他们交友聊天。40天后，谭旭的诚实、诚恳、踏实感动了重庆市公安消防总队的负责人，让他成功拿到了第一单生意。工程完工后，靠业绩谭旭赚了第一桶金，这时他也掌握了钢结构工程整个运作流程。后来在公安消防总队朋友的介绍下，谭旭相继承接了重庆市江津区消防支队、重庆市警卫局、重庆武警总队等相关业务，为他在重庆的发展打下了坚实的基础。“从只身一人他乡创业，到拿下业务有所作为，我深深地感觉到只有诚实、诚恳，就是重庆人所说的‘耿直’，人的路就会越走越宽。”谭旭说。

经过几年的打拼，谭旭在重庆钢结构工程领域闯出一片天地，也完成

了资本积累。2007年5月，谭旭成立了重庆市亚鹰钢结构工程有限公司，他的事业发展蒸蒸日上，公司产值年年翻倍，公司拥有钢结构及建筑幕墙双甲资质，获得重庆市“重合同守信用”企业，并通过ISO9001国际质量体系认证；投资从国外引进了两条国际一流的高端重钢生产线，加工能力业内领先，产品精密度达到国际一流水平，能加工各类异形结构、超高层钢结构及桥梁等重钢结构件。作为高新技术企业，重庆亚鹰公司不断技术创新和工艺创新，与中国建筑设计研究院、重庆大学等科研单位和高等院校建立了良好的战略合作关系。

从几百万元到几千万元，再到上亿元的产值，谭旭的公司越做越大，

成为重庆钢结构的领军企业。

“从2011年公司连续5年产值上亿元，我们的方向也从承接一个学校的报告厅、多功能厅、体育场馆、展览馆，而调整为电厂、水泥厂、造船厂等大型的重钢项目。钢结构工程行业，适应国家倡导的绿色环保要求，发展前景一片大好。下一步，公司要专业做钢结构的高层房屋建筑、钢结构别墅，钢结构立体车库，我相信我们的明天会更上一层楼。”谭旭对未来发展充满信心。

在他乡采访谭旭，他说得最多的是对河南人形象的维护，言谈话语间，谭旭流露出对家乡的浓浓亲情。

坦坦荡荡，勤勤恳恳，侠肝义胆，勤奋好学，这是他给记者的最深刻印象，也是他搏击市场的制胜法宝。